



ROMÂNIA
Judetul Mureş
Consiliul Local al Oraşului Iernut
545100, Piaţa 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureş
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Proces-verbal incheiat azi 12.11.2018 cu ocazia şedinţei extraordinare a

Consiliului Local Iernut, judetul Mures

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. 2 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de şedinţă. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menţionează că acestea pot avea loc numai în condiţiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social şi a căror soluţionare nu poate să fie amânată până la următoarea şedinţă de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorităţii consilierilor prezenţi procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru _ voturi contra _ - abţineri _ -.

S-a supus la vot ordinea de zi si s-a votat cu: voturi pentru 9, voturi contra -, abţineri-.

Este invitat preşedintele de şedinţă pentru a prelua conducerea lucrărilor şedinţei ordinare, în persoana dnei Demeter Elisabeta.

Preşedintele de şedinţă constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezenţa fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleşi, constatându-se prin consultarea secretarului consiliului local că lipseşte dl. consilier Bircea Rareş, dl. consilier Mureşan Vasile, dl. consilier Pantea Constantin, dl. consilier Popa Mircea, dl. consilier Şuteu Lucian şi dna consilier Turcu Simona.

ORDINEA DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind **modificarea indicatorilor tehnico-economici** pentru obiectivul de investiţii "Construirea unei platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd în oraşul Iernut, jud. Mureş".

2. Proiect de hotărâre privind **emiterea acordului pentru utilizarea drumurilor publice** în vederea implementării obiectivului de investiţii „Refacere străzi afectate – 6 km: Reţea stradală sat Sălcud – 2 km, Reţea stradală sat Deag – 1 km, Reţea stradală sat Oarba – 1 km, Reţea stradală sat Lechinţa- 1 km, Reţea stradală sat Sf. Gheorghe – 1 km, Refacere drumuri comunale – 6 km: DC 86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC 120 Deag-Oarba – 3 km”.

3. Proiect de hotărâre privind **desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității**, constituită la Liceul Tehnologic Iernut, județul Mureș.

4. Proiect de hotărâre privind organizarea/reorganizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Orașul Iernut, pentru anul școlar 2019-2020, în vederea obținerii avizului conform.

Dna Demeter E. – președinte de ședință, bună ziua. Bine ați venit la ședință.

În sală sunt prezenți 9 consilieri locali. Din sală lipsește dl. consilier Bircea Rareș, dl. consilier Mureșan Vasile, dl. consilier Pantea Constantin, dl. consilier Popa Mircea, dl. consilier Șuteu Lucian și dna consilier Turcu Simona.

Dna Demeter E. – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? S-a votat cu 9 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Iernut, jud. Mureș".

Dna Dordea L. – aici propunem modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Iernut, jud. Mureș".

Dna Demeter E. – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Iernut, jud. Mureș". Cine este pentru ? S-a votat cu 9 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 173/12.11.2018 privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Iernut, jud. Mureș".

Pct. 2. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru utilizarea drumurilor publice în vederea implementării obiectivului de investiții „Refacere străzi afectate – 6 km: Rețea stradală sat Sălcud – 2 km, Rețea stradală sat Deag – 1 km, Rețea stradală sat Oarba – 1 km, Rețea stradală sat Lechința- 1 km, Rețea stradală sat Sf. Gheorghe – 1 km, Refacere drumuri comunale – 6 km: DC 86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC 120 Deag-Oarba – 3 km”.

Dl. Ogorean D. – DC 120 Deag-Oarba. E ceva greșeală ?

Dl. Cornea V. – Oarba are 3 km.

Dl. Nicoară I. – Iernut - Oarba trebuie să fie. S-a greșit la redactare, ne cerem scuze. E vorba de calamități, aici.

Dna Demeter E. – supun la vot proiectul de hotărâre privind emiterea acordului pentru utilizarea drumurilor publice în vederea implementării obiectivului de investiții „Refacere străzi afectate – 6 km: Rețea stradală sat Sălcud – 2 km, Rețea stradală sat Deag – 1 km, Rețea stradală sat Oarba – 1 km, Rețea stradală sat Lechința- 1 km, Rețea stradală sat Sf. Gheorghe – 1 km,

Refacere drumuri comunale – 6 km: DC 86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC 120 Iernut-Oarba – 3 km”. Cine este pentru ? S-a votat cu 9 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 174/12.11.2018 privind emiterea acordului pentru utilizarea drumurilor publice în vederea implementării obiectivului de investiții „Refacere străzi afectate – 6 km: Rețea stradală sat Sălcud – 2 km, Rețea stradală sat Deag – 1 km, Rețea stradală sat Oarba – 1 km, Rețea stradală sat Lechința- 1 km, Rețea stradală sat Sf. Gheorghe – 1 km, Refacere drumuri comunale – 6 km: DC 86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC 120 Iernut-Oarba – 3 km”.**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceul Tehnologic Iernut, județul Mureș.

Dl. Ogorean D. – eu o propun pe dna Demeter E.

Dl. Săuca C. – eu îl propun pe dl. Nadrag E.

Dna Demeter E. – eu nu am nici un interes să fiu acolo. O să mă retrag și din alte comisii.

Dl. Nadrag E. – eu mă retrag.

Dna Demeter E. – supun la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceul Tehnologic Iernut, județul Mureș., respectiv propunerea dlui Ogorean D. Cine este pentru ? S-a votat cu 8 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere., 1 nu votează (persoana în cauză). Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 175/12.11.2018 desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceul Tehnologic Iernut, județul Mureș.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind organizarea/reorganizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Orașul Iernut, pentru anul școlar 2019-2020, în vederea obținerii avizului conform.

Dna Dordea L. – rămâne la nivel de proiect de hotărâre. Vom trimite la Inspectoratul Școlar Județean. Mergem cu propunerea de menținere a rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020.

Dna Demeter E. – declar închisă ședința de Consiliu local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

DEMETER ELISABETA

SECRETAR,

DORDEA LAURA



Red./Int.
Inspector Roșca Maria-Ioana
Ex.3